
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE

DOURADOS EM 12 DE SETEMBRO DE 2013.

Aos doze dias do mês de setembro do ano de dois mil e treze, às sete horas e trinta
minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do
Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul-
MS, foi realizada a reunião Extraordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo
discutir  e  decidir  sobre  a  seguinte  pauta:  Solicitação  de  autorização  para
ABERTURA  DE  PROCEDIMENTO  LICITARÓRIO  PARA  CONTRATAÇÃO  DOS
SERVIÇOS: 1) Sistema de RPPS, contemplando os seguintes módulos: Recursos
Humanos,  Protocolo,  Contabilidade,  Benefícios,  Orçamentário,  Almoxarifado,
Solicitação da Despesa, Compras e Licitações, Frotas e Veículos, Patrimônio, BIM e
etc; 2) Serviços de Editoração e Diagramação de informativos, impressos e virtuais;
3) Confecção de uniformes para servidores e gestores do PreviD; 4) Serviços de
provedor para hospedagem de site e infraestrutura web para o domínio do Instituto
de  Previdência  Social  dos  Servidores  do  Município  de  Dourados  –  PreviD  dos
seguintes  domínio:  www.previd.com.br  www.previd.ms.gov.br;  5)  Serviços  de
Consultoria em Investimentos; 6) ECT – Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
(novo contrato com novo valor); 7) Empresa para realizar serviços de reforma do
imóvel  da Joaquim Teixeira  Alves (pintura e reboco);  8) Empresa para realizar a
mudança (desmontar e montar móveis, instalação de ar condicionado); 9) Recarga
de  Tonner  e  Cartuchos;  e  AUTORIZAÇÃO  PARA  CELEBRAÇÃO  DE  TERMO
ADITIVO AOS CONTRATOS: 01) Anuidade da Associação dos Institutos Municipais
de  Previdência  do  Estado  de  Mato  Grosso  do  Sul  –  ADIMP (através  de  Termo
Aditivo)  –  Termo  de  Associação;  02)  SCALA  SEGURANÇA  serviços  de
monitoramento eletrônico; 03) Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT,
em 25% do valor inicial.  Estavam presentes os seguintes membros do Conselho
Curador:  Sonia Maria Ferreira, Solange Tumelero, Luis Constâncio Pena Moraes,
Cleusa Ormedo de Souza Marinho, Nilson Araújo Figueredo, José Ferreira Lopes
Filho, Hélio do Nascimento e Marcos Alves de Almeida. Estavam presentes também,
os  Diretores  Eleandro  Aparecido  Miqueletti,  Gleicir  Mendes  Carvalho  e  Rafael
Dornelas de Faria. Os Conselheiros Raphael Ramos Spessoto, Albino João Zanolla
e  Marcia  Adriana  Fokura  F. de  Souza,  justificaram  a  ausência  por  motivos  de
trabalho. As Conselheiras Solange Ribeiro Costa e Osnice Lopes Coelho justificaram
a  ausência  por  motivos  pessoais.  O  Conselheiro  José  Vieira  Filho  justificou  a
ausência por motivos de saúde. Iniciada a reunião, a Secretária deste Conselho,
passou às mãos do Presidente, Senhor Hélio do Nascimento, a pauta do dia, que foi
lida e aprovada por  todos os presentes.  Na oportunidade,  os Diretores Eleandro
Miqueletti e Gleicir Mendes Carvalho, falaram da necessidade de se regularizar o
quadro de servidores do Previd,  no que tange às tabelas salariais, cedências de
servidores  e  futuro  concurso  para  preenchimento  dos  cargos.  Assim,  dada  a
extensão  da  pauta  prevista  para  esta  reunião,  foi  decidido  pela  maioria  que  se
aborde o assunto na próxima reunião Ordinária. Em seguida, foi dada a palavra ao
servidor Ademir Martinez Sanches, técnico em informática do Instituto, que explanou
sobre a utilidade do Sistema de RPPS, contemplando vários módulos, como holerite
online,  informações  de  recursos  humanos,  protocolo,  contabilidade,  benefícios  e
aposentados,  orçamentário,  almoxarifado,  solicitação  de  despesas,  compras  e
licitações,  frotas  e  veículos,  patrimônio,  BIM,  dentre  outros,  bem  como,  a
necessidade de sua  aquisição.  Após  esclarecimentos  de dúvidas,  principalmente
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quanto à elaboração do termo de referência e trâmites para licitação e contratação
do sistema, este Conselho decidiu pela aprovação da despesa, sendo encaminhado
para  elaboração  do  Termo  de  Referência,  que  será  apresentado  nas  próximas
reuniões  Ordinárias.  Posteriormente,  foi  solicitada  despesa  para  confecção  de
uniformes para os servidores e gestores do Previd. Será confeccionada apenas a
parte superior, ou seja, camisetas normais ou pólos, bem como, camisas sociais de
manga curta ou longa. Assim, foi aprovada a despesa, para confecção de três peças
para  cada  servidor  e  gestor,  e  uma peça  para  cada  Conselheiro  e  membro  do
Comitê. Para os servidores e gestores do Previd, será obrigatório o uso do uniforme,
e  aos Conselheiros  e  membros  do  Comitê  de  Investimento  será  facultativo.  Em
seguida,  foi  dada  a  palavra  ao  Diretor  Administrativo,  Senhor  Rafael  Faria,  que
solicitou autorização de despesas para contratação de Serviços de Editoração e
Diagramação  de  informativos,  impressos  e  virtuais.  O  Diretor  esclareceu  que  o
Previd precisa trabalhar com a divulgação de seus trabalhos, bem como, prestar
alguns serviços por meio do site. Assim, este contrato visa a prestação de serviços
no que tange a fornecimento de holerite online, informações previdenciárias, bem
como, elaboração panfletos,  jornais  informativos,  com o fim de divulgar  eventos,
novidades e demais assuntos referentes ao Instituto. Tal solicitação foi aprovada por
todos os presentes. Na oportunidade, discutiram também sobre a necessidade de se
contratar serviços de provedor para hospedagem de site e infraestrutura Web para o
domínio do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados
–  PreviD  dos  seguintes  domínios:  www.previd.com.br e  www.previd.ms.gov.br.  A
solicitação  foi  aprovada  por  todos  os  presentes.  O  Presidente  deste  Conselho,
Senhor  Hélio  do  Nascimento,  falou  das  vantagens  que  terá  o  Instituto  se  for
possibilitado a realizar licitação na modalidade de Pregão. Assim, os Conselheiros
solicitaram à Diretoria do Previd a realização de pesquisa dessa possibilidade, bem
como,  oficializar  pedido  ao  Município  solicitando regulamentação  da matéria  por
meio de decreto. Em seguida, o Diretor Financeiro, falou sobre a necessidade de
nova contratação de serviços de consultoria em investimentos, para mais um ano.
Tal  solicitação  foi  aprovada  por  todos  os  presentes.  Em  seguida,  a  Assessora
jurídica, Katiússia Gomes, juntamente com o Diretor Financeiro, explanaram sobre
necessidade de se elaborar termo aditivo de valores, no limite de 25% (vinte e cinco
por cento), ao contrato com a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT,
tendo em vista que, o contrato estará vigente até março de 2014, porém, eventos
ocorridos no Previd fizeram com que fossem utilizadas mais correspondências do
que previsto, quais sejam: envio de convocação aos Aposentados para realização de
duas Assembleias para escolha dos representantes destes nos Conselhos Curador e
Fiscal, bem como, aviso do Instituto aos Aposentados sobre as mudanças ocorridas
na empresa conveniada de seguro de vida individual Porto Seguro, no que tange à
mudança de nome da empresa para ZURICH MINAS BRASIL, e serviços prestados.
Posteriormente, foi solicitada autorização para o início dos trâmites para contratação
de empresa para realizar serviços de reforma do imóvel da Joaquim Teixeira Alves
(pintura e reboco), onde se encontra a Central de Perícias, bem como, contratação
de empresa para realizar a mudança da Sede do Instituto e da Central de Perícias
para o imóvel da Weimar Gonçalves Torres (desmontar e montar móveis, instalação
de  ar  condicionado).  Tal  solicitação  foi  aprovada,  porém,  condicionada  a
apresentação de orçamentos, bem como, confirmação do Contrato de Locação do
novo  imóvel.  Os  Diretores  também  solicitaram  autorização  para  despesas  com
recarga de tonner e cartuchos. Esta solicitação foi aprovada por todos os presentes.
Finalmente, a Assessora Jurídica, solicitou autorização para elaborar termo aditivo
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aos seguintes contratos: renovação da Associação com o pagamento de Anuidade à
Associação dos Institutos Municipais de Previdência do Estado de Mato Grosso do
Sul – ADIMP-MS, e, contrato de serviços de monitoramento eletrônico. O contrato de
serviços de monitoramento será prorrogado por mais seis meses. As solicitações de
termo  aditivo  foram  aprovadas  por  todos  os  presentes.  Os  Conselheiros  José
Ferreira Lopes Filho e Solange Tumelero precisaram se ausentar da reunião por
motivos  pessoais.  O  Presidente  deste  Conselho,  Senhor  Hélio  do  Nascimento,
informou que, em razão de sua posição de Presidente do Conselho Curador, não
poderá estar na Presidência da Comissão de Licitação do Instituto. Assim, como não
houve  interessados  em  assumir  a  Presidência  da  Comissão  de  Licitação,  será
estudado o nome de outro servidor  para ser  convidado para função.  Nada mais
havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Marielle Lopes Coelho, lavrado a
presente ata,  que depois de lida e achada conforme, vai  assinada por  todos os
presentes.

___________________________            ___________________________
Sonia Maria Ferreira                                                    Luis Constâncio Pena Moraes

___________________________                         ___________________________
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Cleusa Ormedo de S. Marinho                                    Nilson Araújo Figueredo

          


